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Kópačka 

 
  U rybníčku uprostřed návsí válí se po trávníku několik chlapců. Už je 

jim protivno líné horko. Vstal Prudků Josef s očima jak veverka, 

protáhnul se, odepjal kšandy a pravil: „Aló, chlapci, skópéme se!“ 

„Ja! A přinde hučitel a skópe ti, jak skópal nás.“ 

„Nebuj se, nepřinde. Vebírá včelám med. Lež si, dež se bojíš. Já se 

skópu.“ 

Kabát, kalhoty a košile ležely už v hromádce složeny na břehu — Josef 

jak žába roztažený jen hlavu vystrkoval z habrůvské louže. Převalil se 

několikrát ve zvířecím kalisku. 

„Chlapci, ach — debeste věděli, jak je to dobrý!“ uplivuje se a hlavu drže 

na stranu, liboval si habrůvské lázně. 

Než minulo pět minut, pralo se v rybníčku chlapců už asi pět. Přiběhli i 

ze záhumení a rybníček za chvilku už ani nestačil. Mlelo se to tam, 

chumlalo a pralo jak stádo hus. Voda vlažná, teplounká jak louh jen se po 

kůži mazlila, rozehrané vlnky příjemně polehtávaly tělo tu bílé, tu do 

hněda zpražené, až černé jak cikánská pleť. Nedbali kalu, nedbali bahna 

ani studu a byli by se tak máchali jak salamandři až do večera. Malí, větší 

se mleli jak červi v tmavém tom kalisku, kde chasa v podvečer brodívala 

koně. Vysoko stříkala voda, ruce se křižovaly v zápasech, tu to střiklo, 

tam to plesklo, smích se dusil v křiku, v křiku umlkal šplícháním 

udolaného pláč. Voda šuměla a pěnila se jak v kotli. 

Stéskalů Cyril usmyslil si pojednou přebarvit se na Indiána. Uklidil se na 

mělčinu a pomazal se černým bahnem všechen od hlavy, že pak místečka 

na něm nezůstalo lidského. I do vlasů se mu dostaly žvance ztuhlého 

bláta, vlasy slepily se mu v podařené dva růžky nad čelem, které si ještě 

prstem zakroužil a vzpříčil v trkáč kozílka. Veselý Cyrilek stál tu jak 

malý ďábel. Vlastní máma by ho nebyla poznala. — — Cyrila 

následovaly ještě dvě jiné opičky a za těmi i ostatní. Ruce jen klouzaly po 

tělech naháčů a druh druha poškrabával na zádech, aby iluze mouřenína 

byla dokonalá. Krk, uši, zadnice — všechno musilo být vylepeno a pěkně 

spraveno. Divoce vyzíraly v děsné té černotě rohovky očí a bíle se cenící 

zuby — — — 

Pojednou všecky ruce zmrtvěly — napřed hlasitě, pak šeptem a zas s 

ustrašeným křikem prolítlo kaliskem v tu chvíli strašné slovo: hučitel! 

Rybníček ztichnul jak před bouří. Všemi směry střihaly ustrašené zraky. 

Valem stydla v černých tělech jejich bojácná krev bělochů, a než by dvě 

napočítal, jak do vrabců když střelí z brokovnice, bláto jen cákalo s 

chlapců, jak v divokém úprku skákali, škrabali se a lezli jeden přes 

druhého a všichni na břeh ku svým hadříkům. Na to nebyli připraveni. 

Ani se nepamatovali, kde kdo co má, rvali se o své bundičky, kalhotky a 

košile, kdo našel co, nečekal a s garderobou v náručí tryskem po návsí 

dolů, po návsí vzhůru — na všecky strany rozlítlo se černé to plemeno a 

jen bílé šlapky v běhu prozrazovaly, že přece jenom byly z Habrůvky. — 

— — Dobře tomu, komu se podařilo uchytit hromádku svých hábů a 

vlítnout někde v mezírku mezi domy, za roh, do vrat nebo za Chalupovu  

sýpku, kde se teprv mohl obléci. Ostatní naháčci i bez garderoby, tak jak 

byli, nazí a pomazaní prolítli dědinou jak ulicí hanby. 

 

 

 

 

 

Cyrilek jak byl, čerta půl a půl habrůvského občana, vrazil vraty přímo 

do náručí mámě vyhánějící ze dvora housata. Zhrozila se matička 

černého svého netvora a tak „nad jedním nezdařencem“ sepjala ruce. 

„Ťfííí, to sem se  

dolekala! Jak čert přiletěl, hósata tam jedno, tam druhý, poshledat sem 

hjich nemuhla. To belo strašný!“ 

Krčovýmu bělohřívkovi spadl do rybníčka kabát. Eh, co kabát! — 

Nebylo kdy na lovení plandičky. Jak vítr letěl na druhý konec dědiny a v 

bezpečném ústraní židovy zdi teprv vykukoval k rybníčku, kdy že se tam 

objeví rechtorův obrýlený zrak. Skoro celou dědinu tak proběhl 

bělohřívek s kalhotami a košilkou v náručí a u žida se teprv oblékal. 

Čepici ztratil cestou. 

Očadlíků Jozífek, potřebující vždy pomoci ráno, než se do svých hábů 

obléknul a navečer z nich stáhnul, jakživ se tak rychle a sám neoblékl jak 

za kovářovou dílnou v mezírce. Ladík zahradníků pod mostkem kalhoty 

naruby obul a nic nedbal, jaké to bylo, takové to bylo — jen když se 

dostal zpod mostku přes zeď a do zahrady tentam. 

V rybníčku našel pan rechtor dva přestrašené chudáčky, schovávající se v 

kalisku jak Adámci. Rozšklebená tvář nad vodou hlasitě řvala o učitelovo 

milosrdenství. Třesouce se strachy a chladem po dlouhé koupeli, oblékali 

na sebe kalhotky a pro strach strkali pravou nohu do levé, levou do pravé 

zas nohavice. Oblékali kabát a pro slzy neviděli do přehrnutých rukávů. 

Vytřepat je napřed museli a teprv natáhli rukáv aspoň jeden. Sám pan 

rechtor jim pomáhal a teprv ustrojeni táhli se za ním do školy. Tam jak 

špiclové udávali, kdo všecko byl s nimi v rybníčku. 

Cyrilka zatím drhla mamička v kádi dešťovky a třeba pravdě zjednat 

průchodu, drhla pořádně. Cyrilek pak už nebyl ani černý ani bílý, ale do 

červena sedřený jak uvařený rak. Pro jeho hábky u rybníčka došla sama. 

Hůř bylo s bělohřívkem. Seděl na bobku a se slzami v modrých očích 

čekal, až pan učitel odejde, aby sběhnout si mohl pro svou bundičku a 

čepici. Teprv po chvíli odhodlal se vylézt ze své skrýše a opatrně jak 

kuna kradl se k rybníčku. Učitel už odešel, ale — vidí, vidí — stařenka 

stojí na břehu, v jedné ruce čepici, v druhé ruce prut a poznává i na 

rybníce něco, co ještě také patřilo bělohřívkovi. 

„Zpropadené kluku! Kde máš kabát?“ 

Ah kabát! Kabát — říkala té plandičce napité vodou, prosáklé bahnem a 

houpající se jak hadr uprostřed rybníčku na rozhoupaných ještě vlnkách 

kolébajícího se rybníčku. Nebylo jiné rady, nebylo — bělohřívek musil 

znovu s umazanou košilí dolů. Dva tři červené pruhy naskočily na 

počernělé pleti mouřenínských stehýnek. V slzách lovil plandičku, a když 

ji vylovil, naskočily mu nové dva pruhy, tentokrát po zádech. — — — 

To bylo odpoledne. Za chvíli byl zas rybníček tichý a klidný a v jeho 

hladině jak v zrcadle zčistilo se překrásné nebe. 

K večeru, když rechtor vyšel do polí, měl rybníček své obojživelníky zas. 

Zas jiné, ale i některé z těch, kdo odpoledne zachránili čest své zdivočelé 

kůže. Těžký zápas. To jako by zajíčkům přikazoval, aby nekousali osení, 

špačkům, aby neobletovali hrozny, kočkám, aby vrabce nechaly s 

pokojem. Zlatá svobodo mládí! 

                                                                                                       
                                                 Alois a Vilém Mrštíkové  Rok na vsi II 



Na čtvrtém úseku bude až v úplném závěru oprav před 

pokládkou asfaltového povrchu pouze odstraněna kostka. 

Podklad byl upraven před několika lety. 

 
  

Volby do Poslanecké sněmovny 
 

  Českou republiku letos na podzim čekají volby do 

Poslanecké sněmovny. Konat se budou v pátek 3. a v sobotu 4. 

října. 
 

 

 
 

 

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané,  
 

  srpen je tady a s ním přichází vrchol léta, a i když letošní léto není zrovna tím nejteplejším a nejslunnějším, tak věřím, že si i přesto užíváte 

příjemných chvil s rodinou a přáteli. Dětem se krátí prázdniny, tradiční čas dovolených také pomalu končí. Doufám, že jste dokázali načerpat 

dostatek síly a energie pro další období. Srpen, to jsou v naší obci také tradiční krojované hody, na které vás srdečně zvu.  

Přeji vám příjemné čtení a klidný zbytek léta. 

                                                                                                                                                                                                         Libor Veverka   

 

Zprávy OÚ 

 
 

 

 

 
                                                                                     

                                                                                                                                                                                                   
 

 

                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Kultura  -  škola  -  sport 
 
   

   

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava komunikace „Záhumna“ - 
1. část 
 

4. srpna začala oprava komunikace v části „Záhumna“. Celý 

opravovaný úsek je rozdělen na 4 etapy, které jsou vyznačené na 

přiloženém plánku. Každá etapa, nebo chcete-li úsek, by měl podle 

předběžného harmonogramu zabrat asi pět týdnů prací. Do konce 

listopadu bude hotovo. S firmou Strabag, která stavbu provádí,  je 

dohodnutý takový postup prací, aby bylo omezení co nejmenší a 

vždy jen v konkrétním opravovaném úseku. V prvních třech 

úsecích se budou provádět tyto stavební práce:  

inženýrská činnost,vytyčení sítí,sondáž  

vytrhání žulových kostek a obrubníků  

odkop stávající zeminy včetně sanace podloží 

výkop + položení drenáže 

osazení a napojení uličních vpustí 

návoz bet. recyklátu do sanace + položení geotextilie 

pokládka obrub a dlažby do betonu  

pokládka SC 8/10  

pokládka asfaltových vrstev 

 V průběhu oprav se budou řešit případné vzniklé problémy. Když 

budou práce probíhat u vašich nemovitostí, tak je vhodné dotazy a 

připomínky řešit ihned, bez zbytečného odkladu.  

  Co se týká pohybu pěších v opravovaných úsecích, tak je nutné 

počítat v určitých fázích oprav s částečným i celkovým omezením. 

Přístup i příjezd na hřbitov a do neopravovaných částí Záhumen 

bude po celou dobu oprav pro pěší a osobní automobily spojovací 

uličkou neomezen. Do cca října se oprava této části nijak nedotkne.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mateřská škola 
 

  Letní prázdniny pro školáky, ale i pro některé děti z MŠ začínají 

v červenci. Naše mateřská škola v Divákách byla otevřena prvních 

14 dnů o velkých prázdninách. První týden měli rodiče možnost 

děti umístit v příměstském kempu s názvem Každý den jiná 

dobrodružství. Paní učitelka J. Vodičková si pro přihlášené děti 

připravila spoustu úžasných výletů a zážitků, díky nimž každý den 

opravdu děti zažívaly různá dobrodružství. Od 7. 7.  již probíhal 

prázdninový provoz MŠ, který byl ukončen 11. 7. 2025. Ve 

školním roce 2024/2025 bylo pasováno 5 předškoláků, se kterými 

jsme se tak rozloučili a po prázdninách se již těší do první třídy a 

také jedna šikovná dívenka odchází z MŠ do první třídy 

s předčasným nástupem. Od září se těšíme na nové kamarády, 

přijaty byly 3 děti. Dne 28. 8. 2025 (čtvrtek) v 16:00 hod se 

uskuteční v budově MŠ Diváky informativní schůzka pro rodiče 

nejen nově nastupujících dětí. Dozvíte se zajímavé informace a 

můžete se na cokoliv zeptat. Na děti se v příštím školním roce těší 

paní učitelky Jana Vodičková a Ing Petra Vávrová.  Přeji příjemné 

letní dny. 

   Ing. Petra Vávrová 

  

TJ Diváky, z.s. 
    
   V návaznosti na poslední zpravodaj podáváme informace o 

dohrávce jarního kola uplynulého fotbalového ročníku. Se 

skórem 38:49 jsme se umístili na 9 místě. Nejlépe střílejícím 

hráčem našeho mužstva byl Gratcl Michal s 9 zásahy. Posilou 

jara byl Vašíček Jakub a do nového ročníku přichází Flesar 

Matyáš. Stále věříme v nástup talentované mladé generace, 

která by měla nahradit dosavadní stárnoucí kádr. Mimo 

fotbalovou soutěž jsme organizovali na hřišti 30.4. „Pálení 

čarodějnic“, 28.6. „Zahájení prázdnin“, 12.7. „Letní noc“ 

spojenou se zápasem „Záhumna : Dědina“. Na své si mohli 

dojít všechny generace občanů obce. Přejdeme-li od kultury, 

kterou náš spolek pro širokou veřejnost pořádá, do oblasti 

budování fotbalového stánku v obci, stojí za zmínku 

informovat o mimořádné aktivitě. Aktivitě nejen členské 

základny, ale i těch, kteří s námi sympatizují. Za zmínku stojí 

připomenout výměnu svítidel v kabinách, montáž osvětlení 

spodní poloviny hřiště, práce na vydláždění prostorů kolem 

bufetu (dokončeno bude v měsíci srpnu po dodání kostek z 

obce), vybavení sportoviště  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

světelnou informační tabulí a zahájení přípravy na závlahu hřiště z 

vlastní studny. To vše by však nebylo bez finančních injekcí od 

našich sponzorů. Obec Diváky nám na provoz a činnost poskytla v 

letošním roce 100 000,- Kč. Nemalá je i jejich pomoc při zapůjčení 

lavic, stanu, odvozu odpadků na sběrný dvůr, dodání kostek aj. 

Světelnou tabuli se sadou dresů financovala stavební firma pana 

Ctibora Fialy. Těm všem patří naše velké veřejné  poděkování. V 

srpnu rozehrajeme nový ročník fotbalové soutěže 10. ligy sk B. 

Tímto vás na tato utkání zveme. Možné změny budeme  propagovat 

na plakátech. Škoda, že TJ Přibice nepřistoupila na přesunutí 

hodového termínu na konec podzimní části. 

    

Rozpis jednotlivých utkání je uveden v následující tabulce.  

                    Sportu zdar!   

Hekl Jaroslav předseda TJ Diváky, z.s.  
 

 

kolo datum čas týmy 

1. 16.8. 15:00 TJ Diváky – TJ Přibice  

2. 24.8. 16:30 TJ Sokol Uherčice - TJ Diváky  

3. 31.8. 16:30 TJ Diváky – TJ START Vlasatice 

4. 7.9. 10:30 TJ Dynamo Velký Dvůr - TJ Diváky 

5. 14.9. 16:00 TJ Diváky – TJ Sokol Křepice B 

6. 21.9. 15:30 Hustopeče B/H.Bojanovice - TJ Diváky  

7. 28.9. 15:30 TJ Diváky – TJ Sokol Těšany B 

8. 4.10. 15:00 Pasohlávky/Ivaň B - TJ Diváky 

9. 12.10. 15:00 TJ Diváky – TJ Sokol Velké Hostěrádky 

10. 19.10. 14:30 Klobouky/Krumvíř B - TJ Diváky 

11. 25.10. 14:30 TJ Sokol Velké Němčice B – TJ Diváky 

 

    PRAMOS XX. Divácká 13° 

Maverick Hill Climb Czech 

Mezinárodní závody automobilů do vrchu 

Diváky 13.- 14. září 2025 

 

 

Kulturní komise 
 

 Pálení čarodějnic 
30. dubna si pro nás již tradiční „pálení čarodějnic“ připravili 

fotbalisté na místním hřišti. Účast byla hojná, nechybělo dobré 

jídlo ani pořádná „vatra“, na které byla pomyslná čarodějnice 

upálena. 
  

Den dětí 
24. května jsme oslavili svátek našich nejmenších, Den dětí. 

Vydali jsme se za zvířátky, tentokrát do Zoo Lešná. Nakonec se 

podařilo oba autobusy zaplnit do posledního místečka. Výlet se 

vydařil, počasí vyšlo na jedničku a děti si oslavu svého dne velmi 

užily.  
 

Divadlo 
V sobotu, 31. května, jsme se opět autobusem vydali do Prahy do 

divadla. V divadle Broadway hráli muzikál Troja a podívaná to 

opět byla velkolepá. Výlet na další představení zatím v plánu 

není, budeme vás včas informovat. 
 

Babské hody 
První červnový víkend patřil folklóru. Konaly se tradiční Babské 

hody. Jak jsme avizovaly, vynechaly jsme odpolední zábavu, což 

se ukázalo jako dobrý nápad. Počasí bylo všelijaké, drobný a 

občas i trochu větší deštík nám úsměv na rtech nesmazal a my se 

s vámi náramně bavily. Jak bývá tradicí, o půlnoci jsme shodily 

kroje, abychom vás opět překvapily. Letos dorazila návštěva ze 

záhrobí, konalo se totiž udílení hudebních cen „in memoriam“. 

Pozvání přijaly jak české, tak zahraniční hvězdy, a tak na parketu 

nechyběl například Michael Jackson, Freddie Mercury nebo Tina 

Turner, z českých velikánů jsme si připomněli třeba Hanu 

Zagorovou, Karla Gotta nebo Daniela Nekonečného. No zkrátka 

šou to byla velkolepá. Věříme, že se vám letošní babské hody 

líbily a děkujeme všem, že jste i přes nepřízeň počasí zůstali s 

námi. 
 

Ukončení školního roku 
Jak jinak oslavit konec školního roku než akcí na hřišti? 

Fotbalisté si pro naše školou i školkou povinné připravili 

zábavné odpoledne. Na hřišti bylo připraveno spoustu stanovišť 

se zábavnými úkoly, přijeli dokonce i hasiči a osvěžovali nás 

vodní mlhou, nechybělo občerstvení a odměny. Na konci dne, po 

setmění, čekalo na děti překvapení – letní kino. Všichni si tento 

den moc užili a my děkujeme fotbalistům za skvělou organizaci. 
 

Chlapský den 
V červenci si svůj den užili „chlapi“. Tradiční turnaj v nohejbale 

se konal 19.7.. Soupiska osmi zúčastněných týmů stanovila 

systém „každý s každým“, zápasů tedy bylo dost. Počasí vyšlo 

krásně, a tak jsme si všichni, tedy nejen chlapi, ale i početný 

dámský „fanklub“, užili pěkné sobotní odpoledne. O odměny 

zúčastněných se tentokrát ve spolupráci s kulturní komisí 

postarala firma Auto Pokorný s.r.o. a díky nim s prázdnou 

neodcházel nikdo. Tímto bychom rádi všem poděkovali za 

organizaci. 
 

A co nás čeká dál? 
V srpnu se můžeme těšit na tradiční krojované hody, které se 

konají 15.-17.8.. A jako mávnutím kouzelného proutku zde 

máme nový školní rok, no a ten si zaslouží přivítání. Vymýšlíme 

pro vás akci, o všem se včas dozvíte. V sobotu 11. října 

připravujeme oslavu podzimu, původní dýňování v novém 

kabátu. Bližší informace budou upřesněny. A neděle 12. října 

bude patřit seniorům, přivítáme je v 15:00 v obecním sále. 

Prosíme, poznačte si do kalendáře, letos opět nebudeme roznášet 

pozvánky do schránek. Harmoniky a dobrou náladu s sebou. A 

pak už se můžeme těšit na 29. listopadu, na nejoblíbenější akci, 

předzvěst Vánoc, tedy rozsvícení obecního stromu 

s minijarmarkem. O termínech a podrobnostech k jednotlivým 

akcím budete včas informováni na plakátech, v hlášení a ve 

facebookové skupině „Kulturní akce v Divákách“. 
 

Přátelé, užívejte si zbývající letní dny a těšíme se při dalších 

kulturních akcích na viděnou. 

                                                                        Markéta Rosívalová 

Pozvánka na hody 
 

Diváčtí stárci a starky 

Vás 

srdečně zvou 16. - 17. srpna na tradiční hody 

 
V krojích se představí 8 párů :    

Martina Minaříková – Michal Minařík 

Veronika Hönigová – Martin Fidler  

Nikita Mayerhofer – Samuel Stehlík 

Sára Guldanová – František Sáček 

Alexandra Kaplanová  – Jan Hubička 

Dominika Žemličková – David Vyhňák 

Barbora Knapková – Vojtěch Sokolář 

Adriana Filípková – Michael Zrůn 

 

sklepníci: Daniel Zrůn a František Zerzáň 

 
V sobotu i v neděli hraje DH  Hornobojani. Sraz  krojovaných 

v sobotu i v neděli u první stárky v 15:00 hod.  Krojovaný průvod 
v sobotu půjde obcí na „Dolní konec“, v neděli na „Horní řádek“. 
Z DŮVODU OPRAVY KOMUNIKACE NEPROJDE PRŮVOD PŘES 
„ZÁHUMNA“. Občerstvení zajištěno. Vstupné po oba dny bude na 
odpoledne 50,-Kč a večer 150,-Kč 

 

Zvaní na hody proběhne jen jeden den, a to v sobotu od 

8:00 hod.  (Dědina, Horní řádek, Záhumna) 

 



 

 

 

 

 Z kronik  
 

   Protokol sepsaný  v sezení obecního výboru 16. února 1915 

 

1. Předmět jednání jest nařízení c.k. okresního hejtmanství v záležitosti postavení pump ve studnách venkovních. Obecní výbor 

béře toto k vědomí a pumpy se mají obstarati. 

2. Vkladní prohlášení ck ok. soudu jest podáno číslo protokolu E.V.II., - záležitost p. Tomáše Gloce, p. Pavla Gracla a Velkostatku 

Diváckého. 

 

Ve volných návrzích se nikdo ku slovu nehlásil proto protokol skončen 

 

(Doslovný, gramaticky neupravovaný přepis  z originálu Protokolu o jednání obecního výboru, z knihy založené v roce 1892) 
 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Rok 2025  

 

Údaje uvedené ve společenské kronice jsou od 1.4.2025 do 31.8.2025 
                                             (Pokud nejsou některé údaje uvedené, je to z důvodu, že je obecní úřad nemá k dispozici.) 

 
 

   

 

 

Narození:                                    Sňatky:                                            Úmrtí :                                                                                                                
Sofie Prokešová                                                                                                                                             Miloš Tesař  

Karolína Kožíšková                                                                                                                                       Marta Bezděková 

Stanislav Navrátil                                                                                                                                      Marie Sedláčková 

                                                                                                                                                                       Otilie Kachlířová 

Blahopřejeme jubilantům : 
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Na vydání tohoto čísla Zpravodaje spolupracovali: Marie Němečková, Radka Prokešová, Libor Veverka, Markéta Rosívalová,  Ing. Petra Vávrová, Jaroslav Hekl 
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Zaregistrováno MK ČR E 14521. Neprošlo jazykovou úpravou.  
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Květen: 
61 let    Valíčková Dagmar 

61 let    Hilko Pavel 

69 let    Čuta Augustin 

69 let    Bezděková Růžena 

69 let    Tarodiová Jůlia 

72 let    Fialová Věra 

74 let    Kedrová Marie 

78 let    Němeček Jaroslav   

79 let    Štrubl Jiří 

       

 

 

 

 

Červenec: 
61 let    Veselská Lenka 

63 let    Poláčková Iveta 

64 let    Psota Radomír 

67 let    Rosívalová Anna 

69 let    Tarodi Ladislav 

69 let    Kovács Gabriel 

70 let    Stelmaščuková Irena 

71 let    Hekl Jaroslav 

72 let    Hošková Vlasta    

75 let    Soukop Jan      

77 let    Stelmaščuk Rostislav 

79 let    Skřivánek Ladislav 

91 let    Valíčková Marie 

Červen: 
61 let    Fidler Josef 

65 let    Grünová Eva 

66 let    Bínková Marie 

67 let    Tošnarová Hana 

69 let    Vodák Jaromír     

70 let    Psota Vladimír 

76 let    Kiliánová Božena  

81 let    Sokolářová Marie 

82 let    Suchánková Jana 

91 let    Ludín Lubomír 

 

Srpen: 
60 let    Graclová Marie 

62 let    Neugebauerová Táňa 

63 let    Náhlíková Jitka 

63 let    Ludín Bořivoj 

63 let    Gratcl Pavel 

64 let    Trojanová Renata 

65 let    Zhejbal Rostislav 

71 let    Němečková Marie 

71 let    Böhmová Jana 

72 let    Honzírková Marie 

72 let    Němeček Vladimír 

73 let    Kedra  Miroslav 

73 let    Hanáková Eva 

74 let    Sáčková Marie 

76 let    Bílý František 

78 let    Ryšavý Vladimír 

79 let    Štrublová Marie 

84 let    Macušová Jana  

92 let    Graclová Helena 

 

Duben: 
61 let     Kaňa Jiří 

62 let     Dostál Pavel 

63 let     Bínková Jitka 

63 let     Ryšavý Antonín 

67 let     Höklová Irena 

69 let     Poláček Dalibor   

72 let     Koukalová Marie 

73 let     Nasadil  Josef 

74 let     Böhm Vlastimil 

76 let     Střelcová Jindřiška 

78 let     Petráš František 

79 let     Vondrášková Libuše  

82 let     Bezděková Marta 

85 let     Kilinger Jan  
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